



赏美景 享童趣

踏入自然画卷,繁花如星铺展,溪流似银带蜿蜒。与蝶共舞,寻儿时的天真烂漫;看云卷舒,度纯粹的悠然时光;与雪为伴,享独特的冬日之乐。让我们赏美景,享童趣,开启一场心灵的归真之旅。

春之画卷

慈溪市第三实验小学教育集团404班
包栩赫(证号 2525515)
指导老师 张吉珍

春天的森林公园就像一幅美丽的画卷。

河流两旁的柳树抽出嫩绿色的枝叶,它们挥舞着枝条在跟我打招呼。阳光像水晶一般洒在水面上,湖面波光粼粼,令人陶醉。往草坪走,映入眼帘的是粉嫩粉嫩的海棠。我踮起脚凑近枝头,嫩蕊飘来带着甜味的花香,引来了勤劳的蜜蜂,或许是海棠开得绚烂,每一朵都那样的完美,以至于它刚一头扎进花蕊去采花粉,又迅速地去采另一朵。它收集着春酿,是春天的劳动积极分子。归来的白鹭掠过树梢,高调地唱着叫着,生怕别人不知道它的回归。

远处传来孩童们的欢笑声,他们有的在荷塘边抓蝌蚪;有的在竹林中捉迷藏;还有的“忙趁东风放纸鸢”呢!他们脱去厚厚的外套,活力四射,脸上洋溢着幸福的笑容。

我久久不愿离开这幅美丽的画卷。

爬山

慈溪市庵东镇西二小学501班
张珂圩(证号 2526219)
指导老师 周文文

在一个阳光明媚、万里无云的周末,我和家人一起去爬山。

刚开始,山路比较平缓,走起来轻松惬意。我们一边悠然地走着,一边愉快地聊着天,尽情欣赏沿途如诗如画的风景。山间的空气格外清新,弥漫着泥土和青草混合的芬芳,让人忍不住多吸几口。鸟儿在枝头欢快地唱着歌,那清脆的歌声仿佛是专门为我们加油鼓劲的。

随着海拔一点点升高,山路变得愈发陡峭起来。我们有时手脚并用奋力攀爬,有时小心翼翼地稳步向上,不一会儿就气喘吁吁,额头上布满了汗珠。然而,大家都憋着一股劲,谁也没有说放弃。每当我感到疲惫不堪,脚步变得沉重时,我都会抬头望望那越来越远的山顶,一想到即将能看到山顶的绝美风景,心中便又充满了希望,浑身也涌起了新的动力。

终于,在一番艰苦的努力后,我们成功登上了山顶!站在山顶之上,极目远眺,连绵的群山环绕四周,洁白的云雾在山间缭绕,宛如仙境一般。望着这眼前的一切,我心中涌起一股强烈的自豪感,为自己的坚持和努力而骄傲。

这次的爬山经历,不仅让我领略到了大自然的鬼斧神工和无穷魅力,更让我深刻明白了一个道理:只要我们勇敢地迎接挑战,不轻言放弃,就一定能够战胜困难,收获成功的喜悦。

组稿老师 茹建立 胡建娜

桃源

慈溪阳光实验学校401班
徐沈涛(证号 2525568)
指导老师 沈乃平

千亩桃园位于慈溪古窑浦村,当三月的第一缕暖风掠过东海之滨,古窑浦村便悄然披上了粉色的轻纱。

走进桃林,仿佛踏入了粉色的云霞。每一棵桃树都像是精心装扮的舞者,满树的桃花你挨着我,我挨着你,热热闹闹地盛开着。有的花瓣全展开了,露出嫩黄的花蕊,像是在好奇地张望着这个世界;有的还是花骨朵,鼓鼓的,看起来饱胀得马上要破裂似的。

风,温柔地吹过,桃花微微颤动,散发出阵阵甜香,引得蜜蜂在花丛中忙碌地穿梭,嗡嗡的声音仿佛在演奏一曲春日赞歌。偶尔有几片花瓣飘落,似蝴蝶般轻盈,给大地铺上了一层梦幻的花毯。

“桃之夭夭,灼灼其华。”桃花没有玫瑰的艳丽张扬,却以淡雅的姿态、蓬勃的生机,诠释着春天独有的温柔与希望,让人心生欢喜,沉醉在这美好的春光里。

家乡的冬景

慈溪市观海卫镇卫前小学504班
虞若铤(证号 2402576)
指导老师 高丹萍

我的家乡在南方,这里的冬天是寒冷的,但也是美丽、迷人的,让我陶醉其中。

这里不像北方,一到冬天就白雪皑皑。但突然有一天,天气异常寒冷,即使穿了厚厚的棉袄走在路上,也要缩着脖子。两边的树木早已变得光秃秃,孤独地站在道路两旁。

到了傍晚,刮起了北风,过了一会下起了雪。雪花很小很小,像烟一样轻,像云一样白。它洋洋洒洒地飘下来,很快就消失得无影无踪了。我兴奋地跑出去,看着雪花慢慢飘入我的掌心,再慢慢化成一摊水,我的心也融化成一摊水了。

第二天,雪还在下,树枝、房子、车子都穿上了一件薄薄的白色纱衣。“白砂糖”落在地上发出沙沙的声音,与风的声音加起来就像一首交响曲。

雪停了,阳光洒在大地上,地上、树上的雪被照得闪闪发亮,像一颗颗钻石。一只小猫懒懒地趴在墙头上晒太阳,几只鸟儿飞到树枝上,有的在聊天,有的在唱歌,为冬日的早晨又增添了些乐趣。

家乡的冬天是美丽的,也是迷人的,更是充满乐趣的!



望庐山瀑布

高新区实验学校新晖校区201班
荣攸同(证号 2527555)
指导老师 孟凡

快乐出游

慈溪市白云小学502班
徐缤心(证号 2526281)
指导老师 张丽

阳光,洒于身上,暖融融的,适合出游。

走进峙山,就走进了独属于这片山林的静谧与美好。走到半山腰,清新的空气裹挟着花草泥土的芬芳,丝丝缕缕沁入心田。

忽地我想起了山脚下的游乐园,那孩童们的阵阵欢笑在我耳畔回荡。望向远处,那色彩鲜明、轨道蜿蜒的过山车,让我忆起了儿时的快乐与自由。

回到山脚下,我一人来到了过山车的候车处,上了车,紧张又兴奋。一旁的女孩突然拉住了我的手,问:“姐姐,你是第一次坐过山车吗?”她天真纯洁的眼神,让我想起了小时候与生人友好交流时的样子,不禁莞尔一笑。

正想得入神,“丁零零”,清脆的铃声扰乱了我的思绪。等我回过神来,过山车已缓缓启动,伴着“咯噔咯噔”的声音,像一条蛇一般,悠闲自在地向上游动。忽地,“蛇”加快了速度,从最开始的游动演变成风驰电掣,周围的尖叫声连成一片。我也仿佛脱离了地心引力,身体幸好有安全带护着,不然真要飞出去了。

刚从过山车上下来的我双腿还在微微颤抖,但心里充满了欢乐。

游海滩,赏海景

慈溪阳光实验学校503班
姚叶(证号 2525583)
指导老师 徐立波

我终于来到了梦寐以求的海滩。眼前的海一望无垠,海水澄澈透明,浪花如雪般洁白,细腻的沙子在阳光下闪闪发光。

站在沙滩的最高处,放眼望去,蓝色的海水与金黄色的沙滩交相辉映,仿佛一幅美丽的画卷。沙滩上布满了小沙坑,仿佛连绵起伏的小山丘,凹凸不平。脚下每踩一步,沙子都会往下滑,轻轻一踩就能踩出一个小坑。

往海里走,沙子逐渐变粗,海的轮廓也变得更加清晰。海浪轻轻拍打着沙滩,将我们踩出来的坑轻轻抚平,带走一些沙子,又送回一些。浪花从远处悄无声息地涌来,拍打在我的脚边,然后缓缓退去。一潮刚退,另一潮又紧随其后,一波接一波,永不停息。

一望无垠的大海、澄澈的海水、雪白的浪花、细腻的沙子,构成了一幅美不胜收的海景图。

冬日独有的欢乐

慈溪市第四实验小学503班
史欣怡(证号 2526058)
指导老师 胡蓉

寒假,爸爸妈妈带我来到了北京,奥林匹克公园里的冰雪嘉年华自然不容错过。

一进入公园,眼前的景色便深深吸引了我。整个公园银装素裹,宛如一个纯净的童话世界。树木像是披上了雪白的披风,蜿蜒的小路恰似一条洁白的绸缎。湖面结了一层薄冰,犹如一面巨大的镜子,美不胜收。

踏入嘉年华,我就迫不及待地冲向雪滑梯,费了好大劲,才把沉甸甸的雪圈拖到滑梯顶端。我小心翼翼地坐在雪圈里,然后顺势滑了下去。风在脸颊边呼呼吹过,那一刻,快乐也在心底无限蔓延。

之后,我钻进一个悠波球,爸爸用力推了一把,随后也跟着进了悠波球。没想到悠波球滚得太快,我和爸爸都有些招架不住,在球里摔得四仰八叉。我们对视一眼,忍不住哈哈大笑起来。

这次冰雪嘉年华之旅,让我尽情体验到了冬日独有的欢乐。

雪地里的家庭派对

慈溪市庵东镇西二小学502班
陈书瑶(证号 2526225)
指导老师 沈丽清

寒意料峭的冬日,一场大雪不期而至,像是大自然精心策划的一场派对,把世界装点成一片银白。恰逢周末,我们一家人迎来了这场专属的欢乐盛宴。

刚踏入雪地,我就捧起一把雪,朝着爸爸扔去,大喊:“爸爸,吃我一击!”爸爸先是一愣,随即露出坏笑,迅速反击:“看我的厉害!”妈妈在一旁笑得眼睛眯成了缝,双手叉腰,喊道:“你们俩别只顾着对打,也让我加入呀!”就这样,一场激烈的雪仗在欢声笑语中展开。

玩累了,我们决定堆雪人。爸爸自信满满,双手叉腰,拍着胸脯说:“雪人的身体就包在我身上啦!”只见他熟练地蹲下身子,双手在雪中快速翻动,不一会儿,雪就在他手中变成了圆润的雪球,一大一小完美叠放,雪人的身体初步成型。我在院子里四处寻找,好不容易找到两根合适的树枝,兴奋地边跑边喊:“我找到手臂啦!”我小心翼翼地把手臂插到雪人身上。这时,妈妈拿着小帽子和彩色围巾走过来,笑着说:“让我来给雪人打扮打扮。”我和爸爸在一旁看着,忍不住点头称赞。最后,妈妈用小石子给雪人镶嵌上眼睛和嘴巴,雪人瞬间变得活灵活现。

看着亲手堆好的雪人,我们满心欢喜。爸爸提议:“来,大家一起和雪人合个影!”于是,我们站在雪人旁,脸上洋溢着幸福的笑容。随着相机快门的“咔嚓”声,这场雪地里的家庭派对被定格成了最温暖、最难忘的回忆。

赛里木湖之冬

慈溪市慈吉实验学校503班
余帆(证号 2515477)
指导老师 陈文娟

在遥远的新疆,有一个闻名于世的湖泊,它叫做赛里木湖,那绝美的景色使我陶醉。

赛里木湖四周群山环绕,那群山的山尖覆盖着厚厚的积雪,阳光照耀之下,散发出如钻石一般的光泽;那阳光照耀在高低不平的岩石上,透露出一丝神秘和威严。

我们的汽车在漫山遍野的白雪中行驶,那天空仿佛离我们很近,整个世界就好像只剩下了蓝、白两种颜色,一切都很纯洁。我们来到了月亮湾,据说这里的冰层底下会出现冰泡。我们急切地下了车,想一睹冰泡的“尊容”。赛里木湖结的冰很厚、很结实,人走上去也没有关系。往冰面底下一看,只看到一片淡蓝,并没有看到冰泡。我心中的希望破灭,抬起头,看向了天边,那景色让我怔住了:远处的冰面平滑透明,透出赛里木湖的深不可测,而天空的颜色和湖面的颜色差不多,像是一幅展开的画卷一直铺到遥远的天边。

虽然天气极度寒冷,但也抵挡不住我们探索赛里木湖的热情,我们继续向着下一站——克勒涌珠出发。经过约莫半个小时的车程,我们便来到了克勒涌珠。

这里水流清澈,水草丰美,几十只天鹅在水面游动着。那雪白的羽毛,那炯炯有神的眼睛,那细长的脖颈,使它们成为冬日赛里木湖最绝妙的点缀之物。这些天鹅们高傲地浮在水面上,像一艘小船一样,随时都会开动。一只天鹅挥动着它的一对大翅膀,从水面上腾空而起,溅起了些许晶莹的水花。

赛里木湖之冬,景色壮丽,真是让我陶醉啊!